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CaHUTApHO-TUTHEHUYESCKUX ITOMeEIeHH);

- Oxa3pIBaTh CONEWCTBHE MHBAIAIAM M COTPYIOHMKaM Ha MHBIX y4acTKax
o0bexTa (IIpH HEOOXOMUMOCTH U TIOCTYIUICHUN BBI30Ba CO CTOPOHBI COTPYIHHKOB)
IpY IOCaJKe WHBAIMIOB B TPAHCIOPTHOE CPEJCTBO M BHICAJKE U3 HEro Iepen
BXOJZIOM B OPTaHH3aIMIO, B TOM HHCIIe C UCIOJIH30BaHUEM Kpecia-KOJSACKH, IIpU
BXOJ¢ B OOBEKT ¥ BEIXO/IC U3 HEr0, Ha MHEIX Iy TAX JIBHKCHH.
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тел. 3-12-50

от 29.12.2016г. № 473
	


О внесении изменений 

в должностные инструкции

Во исполнение Федерального закона от 01 декабря 2014 № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов и в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов» и в целях соблюдения требований доступности для инвалидов и других маломобильных граждан объектов и предоставляемых услуг, а также оказания им при этом необходимой помощи в МКУК «Централизованная клубная система» Алексеевского района приказываю:
1. В должностную инструкцию заместителя директора по административно-хозяйственной работе МКУК «ЦКС» Алексеевского района в раздел 3 внести следующие дополнения: 
- Участвовать в разработке (корректировке), согласовывать и представлять на утверждение директору МКУК «ЦКС» Алексеевского района инструкции по вопросам доступности для инвалидов объектов и предоставляемых культурно-досуговых и музейных услуг;
- Организовывать обучение (инструктаж) и проверку знаний сотрудников по вопросам доступности для инвалидов объектов и предоставляемых культурно-досуговых и музейных услуг с периодичностью не менее 2 раза в год;
- Организовывать работу комиссии МКУК «ЦКС» Алексеевского района по доступности объектов и предоставляемых культурно-досуговых и музейных услуг (возглавлять комиссию), составлению Паспорта доступности для инвалидов объектов и предоставляемых культурно-досуговых и музейных услуг; 
- Разрабатывать и представлять на утверждение директору МКУК «ЦКС» Алексеевского района план-график оснащения объектов МКУК «ЦКС» Алексеевского района и закупки нового оборудования, включая вспомогательные устройства, технические средства адаптации в целях повышения уровня объекта (объектов) МКУК «ЦКС» Алексеевского района и условий предоставления культурно-досуговых и музейных услуг с учетом потребностей инвалидов;
- Организовывать работу по подготовке договоров (дополнительных соглашений) с арендодателями, предусматривающих условия выполнения собственником объекта требований по обеспечению условий доступности для инвалидов арендуемого объекта недвижимого имущества;
- Участвовать в заказе на разработку и в согласовании проектно-сметной документации на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов недвижимого имущества МКУК «ЦКС» Алексеевского района с учетом условий, обеспечивающих соответствие требованиям доступности для инвалидов.
2. В должностную инструкцию  заместителя директора по творчеству и ведущего методиста по культурно-досуговой деятельности МКУК «ЦКС» Алексеевского района в раздел 3 внести следующие дополнения:
- Организовывать работу по информационно-методическому обеспечению деятельности МКУК «ЦКС» Алексеевского района с учетом требований доступности для инвалидов;
- Участвовать в разработке информационных, методических, инструктивных материалов для специалистов по вопросам доступности для инвалидов объектов и культурно-досуговых, музейных услуг, оказания помощи инвалидам;
- Вносить предложения по совершенствованию работы МКУК «ЦКС» Алексеевского района в части доступности для инвалидов учреждений культуры по результатам социологических исследований на предмет обслуживания и предоставления культурно-досуговых, музейных и познавательно-информационных услуг.
4. В должностную инструкцию директора дома ремесел, директоров центров культурного развития, директоров модельных домов культуры, директоров сельских музеев МКУК «ЦКС» Алексеевского района в раздел 3 внести следующие дополнения:
- Организовывать работу структурного подразделения  с учетом требований доступности объектов и предоставляемых услуг для инвалидов с оказанием им необходимой помощи; с организацией различных форм обслуживания инвалидов (в том числе на дому);
- Обеспечивать исполнение в структурном подразделении (центре, доме культуры, музее)  организационно-распорядительных, иных локальных документов МКУК «ЦКС» Алексеевского района по вопросам доступности объектов и предоставляемых культурно-досуговых, информационных и музейных услуг для инвалидов с оказанием им необходимой помощи;
- Участвовать в разработке должностных инструкций персонала - сотрудников руководимого структурного подразделения по вопросам доступности для инвалидов объекта (занимаемых подразделением помещений) и предоставляемых культурно-досуговых,  информационных, музейных услуг;
- Организовывать разработку организационных и информационных документов структурного подразделения (в том числе о порядке работы подразделения, о правах и обязанностях получателей  культурно-досуговых, информационных, музейных услуг, их видах, сроках, порядке предоставления и условиях доступности) для размещения на стендах, иных информационных носителях в подразделениях  МКУК «ЦКС» Алексеевского района, а также на сайтах учреждений культуры МКУК «ЦКС» Алексеевского района для информирования обслуживаемого населения, потребителей культурно-досуговых, информационных и музейных услуг, предоставляемых данным подразделением, с учетом особенностей различных категорий маломобильных граждан;
- Проходить инструктаж по вопросам доступности для инвалидов объекта и предоставляемых культурно-досуговых и музейных услуг в соответствии с планом работы МКУК «ЦКС» Алексеевского района с периодичностью не менее 2 раза в год.
5. В должностную инструкцию специалиста по кадрам МКУК «ЦКС» Алексеевского района  в раздел 2 внести следующие дополнения:
- Участвовать в подготовке и корректировке должностных инструкций сотрудников по вопросам обеспечения условий доступности объектов и предоставляемых культурно-досуговых, информационных и музейных услуг для инвалидов, а также оказания им при этом необходимой помощи - на основании предложений руководителей структурных подразделений, в подготовке проектов организационно-распорядительных и иных документов по кадровой работе, представлять их на утверждение директору МКУК «ЦКС» Алексеевского района и обеспечивать ознакомление сотрудников с этими документами;
- Направлять вновь принятых сотрудников на инструктаж по вопросам обеспечения условий доступности объектов и культурно-досуговых, информационных и музейных услуг для инвалидов, а также оказания им при этом необходимой помощи.
6. В должностную инструкцию директоров сельских домов культуры, директора культурно-исторического центра «Усадьба «Удеревка» Станкевичей» (в раздел 2), заведующих клубов (в раздел 3) МКУК «ЦКС» Алексеевского района внести следующие дополнения:
- Оказывать инвалидам помощь, необходимую для получения в доступной для них форме информации о правилах предоставления культурно-досуговых, информационных услуг, в том числе об оформлении необходимых для получения данных услуг документов, о совершении ими других необходимых для этого действий;
- Готовить информацию, объявления, инструкции, афиши о графике работы специалиста/структурного подразделения МКУК «ЦКС» Алексеевского района,  размещать их на информационном стенде, других информационных устройствах структурного подразделения (дома культуры, клуба МКУК «ЦКС» Алексеевского района), с учетом требований доступности для инвалидов;
- Представлять информацию для подготовки объявлений, инструкций, информации о графике работы специалиста/структурного подразделения МКУК «ЦКС» Алексеевского района, о правилах оказания услуг, иных документов с использованием стендов и иных способов дублирования (сайтов, местного вещания, почты);
- Предоставлять инвалидам бесплатно информацию в доступной форме (с учетом стойких расстройств функций организма) об их правах и обязанностях, видах культурно-досуговых, информационных  услуг, сроках, порядке и условиях доступности их предоставления;
- Оказывать культурно-досуговые и информационные услуги инвалидам в различных формах (в случае необходимости и возможности), в том числе с доставкой данной услуги на дом, к месту пребывания инвалида;
- Оказывать необходимую помощь инвалидам при предоставлении культурно-досуговой, информационной услуги, при перемещении в пределах места оказания данной услуги, структурного подразделения (дома культуры, клуба МКУК «ЦКС» Алексеевского района), в том числе в одевании/раздевании, пользовании имеющимся в подразделении  оборудованием и вспомогательными устройствами;
- Оказывать (при необходимости) помощь инвалидам, при пользовании имеющимся в учреждениях культуры МКУК «ЦКС» Алексеевского района оборудованием и вспомогательными устройствами;
- Принимать при подготовке и проведении культурно-досуговых мероприятий меры по обеспечению участия в них инвалидов, составлять программы, маршруты, заказывать транспорт с учетом требований доступности для инвалидов;
- Осуществлять сопровождение инвалидов, имеющих стойкие нарушения функции зрения и самостоятельного передвижения, на объекте (до места оказания культурно-досуговых, информационных услуг по путям 
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